Soluciones GS Mates

1. Encventra razonadamente las soluciones de la siguiente ecoacion: (2 puntos)
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2. Elsabado, un hotel ocupd la totalidad de sus 54 habitaciones, ingresando 3.660€. El
hotel dispone de tres tipos de habitaciones: sencillas a 50€ la noche, dobles a 70€ y
triples a 8O€. Obtén cudntas habitaciones hay de cada tipo sabiendo gue hay tantas
habitaciones dobles como sencillas y triples jontas. (2 puntos)
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3. Se quiere constroir un jardin vallado con forma de rombo que compla las caracteristicas
del dibvjo.

o) Calcola los metros de valla que serdn necesarios. (1 punto)
b) Calcola la superficie del jardin. (1 ponto)
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4. La siguiente foncion moestra los beneficios o pérdidas (en evros) obtenidos de la venta de
on determinado contrato de mantenimiento técnico:

fx)= —x% + 500x — 40.000 siendo ¥ n0mero de contratos vendidos

o. Determina el nomero de contratos gue han de venderse para que el beneficio sea lo
mas grande posible. (1 punto)

b. Calcula cudl es ese beneficio. (1 ponto)
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. Enon momento determinado se estima que 1/3 de la poblacion de on pais estd contagiado de
cierta enfermedad asintomatica. Se dispone de vn test de farmacia gue da positivo en el 90%
de las personas contagiadas, pero también da positivo en el 8% de personas sanas. Si vna
persona de ese pais, elegida al azar, se hace el test, ;jqué probabilidad hay de gue salga
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